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（「関数」を問う問題） 

  

１ 次の表で、 x， yはともなって変わる２つの数量を表しています。  レベル５～７   

 

x  … －４ －３ －２ －１ ０  １  ２  ３  ４   … 

y  …  12   ９  ６  ３  ０  －３ －６ －９ －12   … 

 

 次の（１）から（３）までの各問いに答えなさい。 

 

（１） xの値が２倍，３倍になると，対応する yの値はそれぞれ何倍になりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

（２） yを xの式で表しなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

（３） xの値が７のときの yの値を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第２学年 数学 
 

答え y  

答え y  

答え xの値が２倍になると、 yの値は   倍になる。 

   xの値が３倍になると、 yの値は   倍になる。 



２ 次の問題５を読み、問いに答えなさい。  レベル５～７   

  （H28 埼玉県学力・学習状況調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

 

 



３ 次の問題(３)を読み、問いに答えなさい。  レベル10・11    

   （H27全国学力・学習状況調査10（３）） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

 ≦ y  ≦  



４ 次の問題(３)を読み、問いに答えなさい。  レベル10・11    

   （H28埼玉県学力・学習状況調査４（９）） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え ② 
 

 

答え ① 
 

 



５ 次の問題６を読み、問いに答えなさい。  レベル 10・11    

   （H27 埼玉県学力・学習状況調査） 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

答え 
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（「関数」を問う問題） 

  

１ 次の表で、 x， yはともなって変わる２つの数量を表しています。  レベル５～７   

 

x  … －４ －３ －２ －１ ０  １  ２  ３  ４   … 

y  …  12   ９  ６  ３  ０  －３ －６ －９ －12   … 

 

 次の（１）から（３）までの各問いに答えなさい。 

 

（１） xの値が２倍，３倍になると，対応する yの値はそれぞれ何倍になりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

（２） yを xの式で表しなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

（３） xの値が７のときの yの値を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第２学年 数学 
 

模範解答 
 

答え y －３ｘ 

答え y －２１ 

答え xの値が２倍になると、 yの値は ２ 倍になる。 

   xの値が３倍になると、 yの値は ３ 倍になる。 



２ 次の問題５を読み、問いに答えなさい。  レベル５～７   

  （H28 埼玉県学力・学習状況調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

（例） 

・「水を入れ始めてから時間」が２倍、３倍になると、それにともなって、 

 「水そうの底から水面までの高さ」も２倍、３倍になることが表から分 

 かったから。 

 

・「水を入れ始めてから時間」をｘ分、「水そうの底から水面までの高さ」 

 をｙｃｍとするとき、ｙ＝２ｘの式で表すことができるから。 

 

 



３ 次の問題(３)を読み、問いに答えなさい。  レベル10・11    

   （H27全国学力・学習状況調査10（３）） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

１ ≦ y  ≦ ３ 



４ 次の問題(３)を読み、問いに答えなさい。  レベル10・11    

   （H28埼玉県学力・学習状況調査４（９）） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え ② 

２ 

 

答え ① 

－４ 

 



５ 次の問題６を読み、問いに答えなさい。  レベル 10・11    

   （H27 埼玉県学力・学習状況調査） 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

答え 

 

 ２つの直線（兄の影の長さと弟の影の長さ）のグラフを伸ばして、

ｘが１０ｃｍのときのｙの値を読み取り、その差を求める。 
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